

# К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 74 (4408)

Вторник, 17 июня 1975 года

Цена 2 коп.



## ВО ИМЯ МИРА И СЧАСТЬЯ

Репортаж о том, как проходили выборы в Советы депутатов, читайте на 3 стр. нашей газеты.

## КАК НА ПРАЗДНИК

В шесть часов утра около сороке мостостроителей пришли на избирательный участок отдать свою голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Среди них известная в городе комсомольско — молодежная бригада членов комитета ВЛКСМ Анатолия Витковского. Она монтирует пролетные строения. Замечательно трудятся ребята. Коллектив стоял на 50-дневной вахте в честь 30-летия Победы и занял первое место среди комсомольско — молодежных бригад на строительстве СевСиба. За это ему был вручен вымпел ЦК ВЛКСМ.

Письмеры Вова Охотин и Ира Комлева заняли почетные места у избирательной urnы. Они счень волновались. Для них это самый счастливый день. Еще вчера Вова и Ира погодили парадную школьную форму и подготовили испечки. Затем юные часовые менялись через каждый час...

Мостостроители есть члены партии. Вот он стоит, красавец-мост. Скоро первый поезд придет в Сургут. Тогда значительно ускорится освоение Среднего Приобья.

Избиратели послушали будущих музыкантов — учащихся училища, посмотрели концерт артистов из клуба тябиков. Показали свои таланты рыбакам, консервщикам, обработчикам и клуб мастерства.

А в районном штабе по выборам в органы нашей власти по-деловому сидели. Штаб расположился в кабинете председателя райисполкома. Здесь секретарь горкома партии А. В. Чиневич, председатель райисполкома В. Ф. Редикульев, заместители председателя А. В. Сазонов и Г. И. Кравченко, секретарь райисполкома Л. А. Конев, заведующий районом В. П. Замятин, председатель райплана

В. Е. Милютин, инструктор Н. М. Кабакова, старший коммунист П. Г. Киреев. На столах телефоны, телефоны. Информация поступает не-прерывно.

В районе создано 32 участка, три из которых посыпают своим представителям в местный парламент. Это строители Южно-Балыкского газоперерабатывающего завода, моста через реку Аган, нефтяники с Уральской нефтеперерабатывающей станции.

Растет район. Хорошо его посещают села. Белоярский избирательный участок разместился в новом клубе. Зал на 200 мест. Два года назад юные граждане Белого Яра получили новую школу.

В прошедшем учебном году в них набирались учащиеся 345 мальчишек и девчонок. Сельчане получают благоустроенные квартиры. Совхоз «Сургутский» выполнил латышскую по продаже государству яичную масла. Труженики его сейчас заняты городскими делами. Такова динамика развития и многих другим сел.

На проводе Покур:

- Первый проголосовал Нина Бронниковая, работник торговли. Голосовала впервые. Она сказала, что для нее это большой праздник, как и для всех людей. Что все, что имели молодежь, да и Советская власть, партия Старейший житель села И. А. Баков, прежде чем опустить бюллетень, тепло поздравил членов комиссии, избирателей со всемирным праздником и пожелал здоровья, трудовых успехов, счастья...

А телефоны не умолкают. Покосы:

- За первые 18 минут проголосовало 111 избирателей.

Сытотино:

- Около ста человек пришли к началу голосования.

Южный Балык:

- Больше 50...

### СООБЩЕНИЕ о результатах выборов в Сургутский городской Совет депутатов трудящихся XV созыва.

Исполком городского Совета депутатов трудящихся сообщает, что в голосовании на выборах в городской Совет 15 июня 1975 года приняло участие 40,869 человек — сто процентов от общего числа избирателей. За кандидатов в депутаты городского Совета проголосовало 99,76 процента, против 0,24 процента. В числе депутатов 196 женщин (48,5 процента). 90 членов КПСС и кандидатов в

члены КПСС (45,9 процента). В составе горсовета 119 рабочих, что составляет 60,7 процента.

Исполком горсовета.

### СООБЩЕНИЕ о результатах выборов в Сургутский районный Совет депутатов трудящихся XV созыва.

Исполком районного Совета депутатов трудящихся сообщает, что в голосовании на выборах в районный Совет 15 июня 1975 года принято участие 16,063 человека, что составляет 99,98 процента от общего числа избирателей. За кандидатов в

членов в депутаты районного Совета проголосовало 99,53 процента, против 0,47 процента. В числе депутатов 36 женщин (48 процентов), 31,41 процента депутатов составляют члены КПСС и кандидаты в члены КПСС. В составе районного Совета более половины — 57,3 процента — рабочие.

Исполком районного Совета.

### СООБЩЕНИЕ о результатах выборов в сельские Советы депутатов трудящихся XV созыва.

Исполком районного Совета депутатов трудящихся сообщает,

Исполком районного Совета.

### репортаж

Вата: 55 человек...

Телефонные трубки не успевают оставать от тепла человеческих рук...

В 240 точках Приобья живут и работают избиратели района. И вот посыпается вертолет «белохвост» — в Пурогский район, к рыбакам и охотникам — в вороньеву реку Пым, к геологам и строителям СевСиба, в сторону Агана, Ново-Аганска, Русских и для пасозаготовителей Федоровки. А некоторым членам избирательной комиссии, например, начальнику Тавровского промхоза отделения В. Н. Чернышеву и врачу участковой больницы В. И. Слинкину довелось посетить на вертолетах, и

на моторной лодке. Они были высажены с утром и моторной лодкой на половине пути и добирались до избирателей, где не могли приземлиться «стрекозой», по воде.

Избирательная кампания в районе — ее завершающий этап — проходила активно. В девять часов закончили голосование по основному списку Юрий Каюков, Пым, Тром-Аган, Песчанов. А всего в районе проголосовала почти половина избирателей. На десять часов — две третьих.

В четыре часа голосование по основным спискам закончилось почти по всем избирательным участкам,

М. МИХАИЛОВА.

## 15 ИЮНЯ СУРГУТ ЕДИНОДУШНО ПРОГОЛОСОВАЛ ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

### СООБЩЕНИЕ ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ XV СОЗЫВА НА 15 ИЮНЯ 1975 ГОДА

Городская избирательная комиссия получила от окружных избирательных комиссий сведения о результатах выборов в городской Совет депутатов трудящихся.

В выборах депутатов городского Совета депутатов трудящихся принял участие 100 процентов от общего числа избирателей.

За кандидатов в депутаты голосовало 99,76 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Согласно статье 108 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» недействительных бюллетеней не установлено.

Городская избирательная комиссия, рассмотрев материалы по каждому избирательному округу, зарегистрировала избранных депутатов в городской Совет по всем 196 избирательным округам.

Все избранные депутаты являются кандидатами народного блока коммунистов и беспартийных.

Городская избирательная комиссия по выборам в городской Совет депутатов трудящихся,

### СООБЩЕНИЕ ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В РАИОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ НА 16 ИЮНЯ

1975 года

Районная избирательная комиссия получила от скрупульных избирательных комиссий сведения о результатах выборов в районный Совет депутатов трудящихся.

В выборах депутатов районного Совета депутатов трудящихся принял участие 99,98 процента от общего числа.

За кандидатов в депутаты голосовало 99,53 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Согласно статье 108 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» недействительных бюллетеней не установлено.

Районная избирательная комиссия, рассмотрев материалы по каждому избирательному округу, зарегистрировала избранных депутатов в районный Совет по всем 75 избирательным округам.

Все избранные депутаты являются кандидатами народного блока коммунистов и беспартийных.

Районная избирательная комиссия по выборам в районный Совет депутатов трудящихся,



**СИЯНИЕ БУРОВИКОВ**

Буровики, нефтяники, транспортники, геофизики — все, кто не смог сегодня пройти в Сургут, голосуют в бакинском симье, не отходя от рабочих мест.

Дружно начали голосование речники, рыбаки, авиаторы, почтовики, геодезисты — жители Черного Мисса, района геологов. На грудь у veterana речного порта Владимира Ивановича Целищина заслуженная награда — орден «Знак Почета». Из девятнадцати избирательных участков, расположенных в школе № 4, он оказался первым избирателем. У Владимира Ивановича веские причины торопиться. Он электротехник в комплексной бригаде ремонта механической мастерской. И сегодня, передвигаясь на склонах, ребята дуло выполнить спортивный заказ по модернизации судна.

Первые восемь лет для голосования на шестнадцатом избирательном участке в Доме культуры «Город» вручаются семье Каленовых. Николай Васильевич и его жена Людмила Евгеньевна живут в Сургуте со дня обоснования здесь нефтегазодобывающей экспедиции. Он — опытный мастер по испытанию скважин, она — геодезист. Вчера вместе с родителями участвует в избирательных их дом Таня.

К 8 часам утра на избирательный участок пришел четырехсотый избиратель. Им оказалась 67-летняя Ефросинья Михайловна Ильсова, уже 13 лет как переселившая из Ханты-Мансийска в Сургут к сыну.

— Этот день для нас всем праздник. Голосуем за хороших людей, — говорит Ефросинья Михайловна.

10 ЧАСОВ. ПРОГОЛОСОВАЛО 17 396 СУРГУТИН. Двойным праздником стала сегодняшние выборы для комсомола. Татьяна Денисова. На избирательный участок № 15 девушка пришла в день своего восьмидесятилетия.

— Я участница и свидетель превращения в жизнь речной партии по созданию в Западной Сибири крупнейшей энергетической базы страны. Свои голоса мы даем за настоящий расцвет нашего края, за светлую будущность народа — коммунизм.

# ВСЕ БЫКИ МИРА И СЧАСТЬЯ

СУРГУТ, 15 июня. ЧЕСТЬ ЧАСОВ УПРА. Солнце, синева. Жарко. Празднично одетые горожане склоняются к избирательным участкам. Люди знают, что если отдать голоса за верных сыновей и чекистов народу, за большую спасительную жизнь.

Мы — участники и свидетели превращения в жизнь речной партии по созданию в Западной Сибири крупнейшей энергетической базы страны. Свои голоса мы даем за настоящий расцвет нашего края, за светлую будущность народа — коммунизм.

С такими настороженными словами выступила перед избирателями ветеранка избирательной бригады комсомольско-технической бригады отделения строительства ГРЭС им. Георгия Петрова. Передовой колхозный отряд избирателей избирает на избирательном участке № 9, вместе с отечественными бригадами свою блестящую член-бригаду циферов. Валентина Быкова из транспортной бригады стройки, выдвинувшиеся во дно реки в избирательный список по группировкам.

В это же время в восемь избирательных участков пришло голосование ветерану двух войн пенсионеру Николаю Савельевичу Степанову и давнишнему Отечественной войны Ивану Михайловичу Киселеву. В своих коротких речениях к избирателям фронтовики призывают их отдать свои голоса за спасивших сыновей и женеральную страну от моряка, спасительную жизнь. Более пяти тысяч строителей и эксплуатационников избрали участки в сегодняшних выборах.

6 ЧАСОВ 30 МИНУТ. ПРОГОЛОСОВАЛО 4 218 РУСТИН.

Чебью консультационный пункт индустриального сплита, пятая и шестая школы, нефтяной техникум в этот день центр грядущего для жителей края избирательного матинга. Юрий Максимович Гурьев из бригады П. А. Волкова, разыгрывает собравшимся, что из бригады начали выделять ветеранку и берет в честь ХХV съезда партии все имеющиеся обязательства. Всего по Сургутскому управлению буровых работ во конца года намечено почти 200 тысяч метров перед сверх планового показателя.

— Мы не подведем и поддерживаем буровиков, — выразил он имени своей бригады выкормышем танкиста Сева Малюгина. Та же мысль в выступлении работницы «СибиЛегаси».

— Будем работать так, чтобы лучше жилось и работало покорителям сургутских недр, — говорит она. Неля и Саша волнуются. В этом году они отметили свое восемнадцатилетие, и эти выборы — первые их жизни.

Выборы в Верховный Совет и местные органы власти стартуют при большой активности граждан. Число первых на пятом избирательном участке голосуют знатный буровой мастер Георгий Петрович Ерофеев, Почетный гражданин города Георгий Гаврилович Адамов — ветеран колхозного строительства из Сергея, он один из первых в Сургуте награжден орденом Ленина.

На избирательном участке № 3 в здании нефтяного химического завода избирателей народу отдает свой голос капитан супертанкера Анастасия Александровна Догадина, бывшего медицинского работника, матери, выжившей двух дочерей, за плечами большой трудовойуть. Теперь она на заслуженном отдыхе. На ее глазах проявляется неожиданный, пустынный край.

Не все сегодня в праздничных костюмах. Надо отметить, что избирательный участок № 15, в котором находятся истоки нефти, — это настоящий край.

Но все сегодня в праздничных костюмах. Надо отметить, что избирательный участок № 15, в котором находятся истоки нефти, — это настоящий край. На минуту не прерывается ее стремительный бег, который за этот год выразился в выпускательной цифре — 13 миллионов тонн. На Федоровское месторождение, самое крупное из разрабатываемых районов, выехала специальная избирательная комиссия.

Семнадцатилетия. Она стала этой годом и открывшаяся перед ней счастливая будущая. Она работает учеником повара в столовой № 4, в дальнейшем летом думает поступить в Тюменский политехнический институт. Опушка избирательных бюллетеней за кандидатов в депутаты Советов, где пока первые горбатые двери чартию в правите народу, выражают и восхищают ее, проявляющие настоящую заботу о жизни многочислен-

линой советской молодежи, всех наших людей.

За дальнейшее процветание Страны Советов отдала сегодня свой голос учительница школы № 7 Таня Петрова Волкова. За сорок пять лет жизни в Сургуте, тридцать из которых она посвятила нелегкому труду педагога, Таня Петрова явилаась свидетелем недавнего преобразования Севера.

12 ЧАСОВ. ПРОГОЛОСОВАЛО 31.136 СУРГУТИН.

Ходатайства. Здесь голосует бригада по испытанию скважин мастера Н. П. Белокурова. На днях они закончили испытание очередной, восьмой разведочной скважины. Появившийся нефтяной фонтан подтверждает большую перспективность нового месторождения.

Они выбирают и своих товарищей: Героя Социалистического Труда бурового мастера Н. У. Жумажанова, бригаду которого впервые скважину в новом районе на Тюмене, мастера комсомольско-молодежной бригады В. И. Соловьева, которой присвоено имя XVII съезда ВЛКСМ, бурильщика Э. И. Чернышева. В этот день избирательная урна побывала на каждой буровой. Более 300 геологов, среди них и тайги ведущих разведки царства завтра, смогли принять участие в выборах.

15 ЧАСОВ. ПРОГОЛОСОВАЛО 36.961 СУРГУТИН.

На мостяже третьей панели десятого пролета железнодорожного моста через Обь встретила согражданнин прапанник комсомольско-молодежной бригады верхолазов Николай Булаш из 29го мостоотряда. Избирательная урна из была доставлена на рабочее место. Опушка бюллетеней за лучших представителей от народа, монтажники заверили, что приложат все усилия к тому, чтобы с честью пройти оставшиеся сто метров до седьмой опоры и обеспечить тем самым своеобразный ввод моста.

День клонится к вечеру. Все малолюдней становятся на избирательных участках города. Улицы заполнены веселой массой отдыхающих. Большой праздник советской демократии продолжается.

22 ЧАСА. ВЫБОРОВ ЗАКОНЧЕНЫ. ПРОГОЛОСОВАЛО 40 141 СУРГУТИН.

Репортаж вели В. ТЕН и В. СЕМЕНОВ.

На снимке: Наталья Шлыкова, лаборант цеха подготовки и перекачки нефти НГДУ. Она избрана депутатом в горсовет.

Фото Ю. Жукова.

# В СТРАНЕ СОВЕТОВ ПРАВИТ НАРОД

## Говорят избиратели

**И. А. ЧУРАНОВ,**  
механик пятой  
автобазы

Коммунистом я стал в сорок втором году. Красную книжечку с силузтом Ильи и я получил, идя в бой. И с тех пор партия — мой учитель, помощник, советник.

С большим интересом ознакомился я с речью Генерального секретаря ЦК КПСС Леонида Ильинича Брежнева на встрече с избирателями Бауманского избирательного округа города Москвы. Мудрость внешней и внутренней политики ленинского ЦК пользуется всеобщим поддержкой и доброжеланием. Сегодня я с радостью голосую за кандидатов избирательного блока «Союзмаша» и Башкирских коммунистов за свою первую и единственную жизнь и мирное небо.

Наша семья живет в удобной трехкомнатной квартире. Материальные лишения не знают. Жене сейчас стыдится на кухне. Сын работает шофёром вместо со мной в пятой автобазе. Я верю, что Советская власть и дальше будет повышать наше благосостояние, что никогда мой сын не услышит разрывов снарядов, «тишина» матерей и жен.

**Д. А. ПРИЩЕПА,**  
прораб специализированного  
управления № 22.  
Хорошо помню первые выборы в

тридцать шестом году. Я тогда не голосовал, мал еще был. Зато участвовали в выборах мой отец и мать. На участке было не протиснуться, каждый стремился одним из первых сдаться бюллетенем. Атмосфера торжественности, праздничности характерна для всех выборов. Ведь в этот день народ избирает в руководящие органы власти своих представителей. Наша партия — единственный союз избраний.

С таким же интересом ознакомился я с речью Генерального секретаря ЦК КПСС Леонида Ильинича Брежнева на встрече с избирателями избирательного округа города Москвы. Мудрость внешней и внутренней политики ленинского ЦК пользуется всеобщим поддержкой и доброжеланием. Сегодня я с радостью голосую за кандидатов избирательного блока «Союзмаша» и Башкирских коммунистов за свою первую и единственную жизнь и мирное небо.

Наша семья живет в удобной трехкомнатной квартире. Материальные лишения не знают. Жене сейчас стыдится на кухне. Сын работает шофёром вместо со мной в пятой автобазе. Я верю, что Советская власть и дальше будет повышать наше благосостояние, что никогда мой сын не услышит разрывов снарядов, «тишина» матерей и жен.

**Н. М. ЧАЩИНА,**  
пенсионер.

Каждый раз, опуская бюллетень в избирательную урну, я как будто заново встречаюсь с кандидатами, заново обретающими к нам. Я хорошо помню сургутянин. На моих глазах перенимает свою вторую молодость, не монж, глазах преображаются в большой современный город. Немало средств вкладывает горисполком в его благоустройство. И нередко этих

средств летят на ветер. Кто-то погиб, ради ломает саженцы, кто-то, разворачиваясь на грузовой машине, сворачивает железную загороду, кто-то преспокойно выливает на улицу ведро помоев. И все эти кто-то очень дружно и со злобой ругают Сургут за грязь и беспорядок. Так вот мне бы хотелось, чтобы горсовет принимал какие-то действенные меры и таким «ирроментикам», чтобы их поступки не оставались безнаказанными. Хорошо бы какой-то день неподалеку объявить санитарным. И чтобы все организации занялись в этот день уборкой и благоустройством.

**В. СЛИДЕНКО,**  
рабочий специалист  
электровагонного  
управления № 15.

В этом году много сделано по благоустройству и наиведению чистоты в городе. Уютный и красивый облик города во многом способствует хорошему настроению. А хорошие настроения — это и хорошие отношения, отдача человека на производстве. И депутатам горсовета, избранным нынче, работы эту нужно продолжать. Уже в этом году необходимо решить дорожную проблему. Городские дороги на многих участках совершенно непригодны для эксплуатации, что значительно загружает

движение транспорта. Думаю, что решение этой задачи на плечу нашим избранникам.

**А. НИФОНТОВ,**  
директор  
городского музея.

Большой размах строительства в городе и яркое впечатление впечатляет и радует. На глазах Сургутский район превращается в промышленный центр Приобья. Но район наш испытан еще и тем, что здесь имеются исторические памятники, такие называемые городища. К сожалению, эти памятники не сохраниются, а разрушаются. Вот и хотелось бы пожелать депутатам районного Совета окраин памятников взять под особый контроль и строго следить за тем, как они будут уничтожены. Для этого надо, чтобы избранники заседали в здании администрации, чтобы избранники заседали в здании администрации.

**Л. НИКИФОРОВА,**  
домохозяйка.

В городе я живу не так уж давно — третий год. Не работаю потому, что детей не устроены в детский садик. Вот и хочу, как мать, обратить внимание наших депутатов на тот факт, что еще медленно строятся в Сургуте дошкольные учреждения. И сколько чудовищ специалистов, нужных городу, вынуждены сидеть дома с детьми, на работе.

На снимке: Наталья Шлыкова, лаборант цеха подготовки и перекачки нефти НГДУ. Она избрана депутатом в горсовет.

[Окнит. Начало на 2 стр.].

Макушенико Дмитрий Васильевич — избирательный округ № 113.

Пономарев Геннадий Федотович — избирательный округ № 114.

Федорянин Григорьевна — избирательный округ № 115.

Купферберг Валерий Израилевич — избирательный округ № 116.

Чернышев Виктор Александрович — избирательный округ № 117.

Черепанова Вероника Сергеевна — избирательный округ № 118.

Ептихова Ольга Петровна — избирательный округ № 119.

Чулков Кузьма Иванович — избирательный округ № 120.

Загорулько Павел Дмитриевич — избирательный округ № 121.

Несторов Александр Савельевич — избирательный округ № 122.

Чукарев Анатолий Сергеевич — избирательный округ № 123.

Дубровин Владимир Иванович — избирательный округ № 124.

Королев Александр Владимирович — избирательный округ № 125.

Волгина Надежда Борисовна — избирательный округ № 126.

Степанова Марина Леонидовна — избирательный округ № 127.

Белякова Неля Дмитриевна — избирательный округ № 128.

Деревянченко Мария Федоровна — избирательный округ № 129.

Тузов Валерий Иванович — избирательный округ № 130.

Севериков Геннадий Васильевич — избирательный округ № 131.

Крепачев Спартак Петрович — избирательный округ № 132.

Рубенек Геннадий Иванович — избирательный округ № 133.

Давыдова Елена Николаевна — избирательный округ № 135.

Нафиков Мирзахим Хайдарович — избирательный округ № 136.

Перфенюк Мария Дмитриевна — избирательный округ № 137.

Саурина Валентина Андреевна — избирательный округ № 138.

Маркова Людмила Анатольевна — избирательный округ № 139.

Калмыкова Нина Всеволодовна — избирательный округ № 140.

Арасланова Рокия Хозегалкина — избирательный округ № 141.

Смольянникова Наталья Анатольевна — избирательный округ № 142.

Московенко Александр Дмитриевич — избирательный округ № 143.

Шкодловский Петр Адамович — избирательный округ № 144.

Телетавичене Астру Стасовна — избирательный округ № 145.

Шевченко Галина Борисовна — избирательный округ № 146.

Шульгин Аксенова Анна Алексеевна — избирательный округ № 147.

Конева Галина Николаевна — избирательный округ № 148.

Ляхова Виктория Алексеевна — избирательный округ № 149.

Солдатенко Валентина Михайловна — избирательный округ № 150.

Рыжиков Игорь Алексеевич — избирательный округ № 151.

Щепеткова Вера Ивановна — избирательный округ № 152.

Гулявич Любовь Ивановна — избирательный округ № 153.

Халтурин Александр Константинович — избирательный округ № 154.

Петров Александр Васильевич — избирательный округ № 155.

Курбанов Вячеслав Николаевич — избирательный округ № 156.

Тиханникова Лариса Михайловна — избирательный округ № 157.

Удинов Владимир Григорьевич — избирательный округ № 158.

Смирнова Татьяна Федоровна — избирательный округ № 159.

Щербаков Борис Григорьевич — избирательный округ № 160.

Певцов Владимир Константинович — избирательный округ № 161.

Сибирцев Андрей Николаевич — избирательный округ № 162.

Боробьев Борис Сергеевич — избирательный округ № 163.

Шенфельд Михаил Иванович — избирательный округ № 164.

Никулова Людмила Ивановна — избирательный округ № 165.

Бронников Лидия Тимофеевна — избирательный округ № 166.

Трофимова Валентина Михайловна — избирательный округ № 167.

Шенфельд Михаил Иванович — избирательный округ № 168.

Бранд Анна Антоновна — избирательный округ № 169.

Бич Юрий Юрьевич — избирательный округ № 170.

Трушечев Александр Дмитриевич — избирательный округ № 170.

Обухов Владимир Прокопьевич — избирательный округ № 171.

Сазонова Екатерина Алексеевна — избирательный округ № 172.

Фидорова Галина Яковлевна — избирательный округ № 173.

Потапова Любовь Дмитриевна — избирательный округ № 174.

Легостаева Нина Яковлевна — избирательный округ № 175.

Фурмен Франц Францевич — избирательный округ № 176.

Быков Геннадий Дмитриевич — избирательный округ № 177.

Симонов Михаил Андреевич — избирательный округ № 178.

Бабкин Владимир Дмитриевич — избирательный округ № 179.

Павлова Галина Андреевна — избирательный округ № 180.

Фомина Тамара Борисовна — избирательный округ № 181.

Константина Тамара Михайловна — избирательный округ № 182.

Карсиррова Анила Ивановна — избирательный округ № 183.

Маховикова Вера Анатольевна — избирательный округ № 184.

Михайлова Зинаида Ильинична — избирательный округ № 185.

Чернышев Эдуард Иванович — избирательный округ № 186.

Матаева Евгения Петровна — избирательный округ № 187.

Бакнер Владимир Михайлович — избирательный округ № 188.

Фоминова Валентина Ильинична — избирательный округ № 189.

Новоспашин Анатолий Филиппович — избирательный округ № 190.

Тимофеев Василий Иванович — избирательный округ № 191.

Копылова Тамара Ильинична — избирательный округ № 192.

Руднева Вера Владимировна — избирательный округ № 193.

Баранов Игорь Алексеевич — избирательный округ № 194.

Шкилева Людмила Алексеевна — избирательный округ № 195.

Бурбекко Анатолий Васильевич — избирательный округ № 196.

## ГОРОДСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ В ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ,

Редактор А. ЗУБАРЕВ

# РЕКЛАМА. СПРАВКИ

## СУББОТА, 21 июня

7.20 — «Для вас, родители». Цв. «Страницы детства», включая «Маленький мультфильм», № 9.30 и 10.30 — «Ребятам о зверятах». 8.10 — Цв. «Ребятам о зверятах». 8.10 — Цв. «Мультифильм». 9.40 — Цв. «Здоровье». 10.10 и 18.25 — Цв. «Наша девушка». 10.20 и 18.25 — Цв. «Сокровища Дрезденской галереи». 10.30 — «Чувственная — невероятная». 11.30 и 14.00 — Цв. «Люблю я горы». 13.30 и 19.00 — «Время». 16.30 — «Путешествие в Москву». 16.40 — «Ненасыщенные киноленты». «Путешествия в жизнь».

## ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 июня

8.00 — «Слуши. Советскому Союзу». 9.10 — «Бабушки Метелицы». 9.30 и 14.30 — Цв. «Мы». 9.45 — Цв. «Музыкальный календарь». 10.30 и 17.15 — Цв. «Клуб кинопутешествий». 11.30 — «Песни композитора В. Захарова». 12.40 и 18.15 — Цв. «Наш сосед». 13.30 и 19.00 — «Время». 14.00 — «Немецкая погода». 14.30 — «Время». 15.00 — «Сельский чай». 16.30 — Цв. «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 19.30 — Цв. «Футбол «Динамо» (Киев)». 21.15 — Цв. «Ваше мнение».

## «ОКТЯБРЬ»

17 июня. «ПРИКЛЮЧЕНИЯ НА БЕРЕГАХ ОНТАРИО» — в 11, 13, 15 часов.

«ПОСЛЕДНИЙ ПАТРОН» — в 17, 19, 21 час.

18 июня. «ПОСЛЕДНИЙ ПАТРОН» — в 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

## «РУБИН»

17 июня. «ЛЮБОВЬ ЯРОВАЯ» — в 19, 21 час.

## ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Строительно-монтажное управление объединения ЗапСиббурнефт — каменщики на постоянную и временную работу. Управление находится на территории ССУ-1.

ГРЭС — слесарей по ремонту станочного оборудования, слесарей по ремонту деревообрабатывающих станков, слесарей по ремонту котельного и турбинного оборудования, слесарей моечно-сборочных работ, слесарей по ремонту компрессорных установок, плотников,

сантехников, строгальщиков, токарей, машинистов на трактор К-700. Обращаться по телефону 3-24, 5-27 (коммутатор ГРЭС).

Мостоноезд № 442 — монтажников, плотников, временно — секретаря-машинисту (одиноким) предоставляется

общежитие; детсад мостово-еезда — прачку, повара, нянь, временно — воспитателя. Проезд до остановки «СМП-330».

Строительное управление № 46 треста Сургутгазстрой — каменщиков, плотников-бетонщиков, сварщиков, кривельщиков, изолировщиков. Общежитием обеспечиваются. Обращаться: ул. Сибирская, 15.

## ГРАФИК дежурства в общественной приемной при редакции газеты.

Вторник, 17 июня — МУНАРЕВ А. Ф., судья. Четверг, 19 июня — САВИН А. С., юрист-консультант ГРЭС. Вторник, 24 июня — АХУЗЯНОВА Н. И., профсоюзный работник. Часы дежурства с 17 до 19 часов.

Исполком Угутского сельского Совета, коллектив детского сада выражают глубокое соболезнование заведующей детским садом СИЛИНОЙ А. С. по поводу смерти ее матери.

СИЛИНОЙ  
Зон Петровны.

*Сургут*

По сообщению Сургутского гидрометбюро, сегодня днем по городу ожидается переменчивая облачность без осадков. Ветер юго-восточный, умеренный до сильного. Температура воздуха — 22—24 градуса тепла.

Уровень воды в Оби — 722 см, температура — 13,4 градуса.

ЛАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-80, зам. редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-80, отдел строительства, геологии, бурения, нефти — 2-87, отдел партийной жизни, сельского хозяйства — 2-89, фотолисты — 3-68, директор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08.

Выходит по вторникам, четвергам, субботам.